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Resefia Vértice Geodésico 21-jun-2025

NGmero...... 5346
Nombre...... Pozobal
Municipios: Langreo
Provincias: Asturias

Fecha de Construccion......... 01 de agosto de 1983

Pilar sin centrado forzado..: 1,20 m de alto, 0,30 m de didmetro.
Ultimo cuerpo........................ 1,00 m de alto, 1,00 m de ancho.
Total cuerpos.........  1de 1,00m de alto.

— Coordenadas Geograéficas:

Sistema de Ref.: ED 50 ETRS89

Longitud...........: -5°41'37,1011" |- 5°41'42,20465" £0.046 m
Latitud..............: 43° 16' 55,2888" | 43° 16' 51,34443" £0.051 m
Alt. Elipsoidal...: 614,961 m +0.063 (BP)
Célculos: 01 de febrero de 1988 01 de noviembre de 2009

Elipse de error al 95% de confianza.

— Coordenadas UTM. Huso 30 :

Sistema de Ref.: ED 50 ETRS89

) ST 281437,72 m 281328,825 m

Y o 4795744,28 m 4795539,441 m

Factor escala....: 1,000187615 1,000188246

Convergencia...: -1°50' 51" - 1°50' 54"

Altitud sobre el nivel medio del mar: 560,672 m. (BP)
— Situacion:

Situado en el cerro de Pozobal, en terreno de praderias a pastos.

— Acceso:

Desde el pueblo de Pozobal, que esta en la carretera de Sama a San
Emiliano, se sube andando al cerro en 2 minutos.

SEN EmilIAM?

—— Observaciones:

—— Horizonte GPS:
Completamente cubierto por materia vegetal.

Estado: 01 de diciembre de 2009

CF: Centrado Forzado. CP: Cabeza Pilar. BP: Base Pilar. CN: Clavo Nivelado. CS: Clavo Suelo. Infomll:’eI Ia%r'estali)’ oeng/értice: InfoRG.pdf Base: Bueno

@ anulado, © no pertenece a bloque de compensacion, ® recrecido, reparado o reconstruido.



https://datos-geodesia.ign.es/Red_Geodesica/Documentacion/InfoRG.pdf
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Escala 1:25.000

05346 Pozobal Coordenadas ETRS89. Huso 30
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